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第１１回教育委員会会議録

１．日 時 令和８年２月３日（火）

開会：午前１０時３０分

閉会：午前１１時１５分

２．場 所 筑後市役所東庁舎３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：下 川 博 大

委 員：江 﨑 正 己 委 員：河 村 陽 子

委 員：北 島 孝 德

４．事 務 局

教 育 部 長：長 野 秀 文 教 育 総 務 課 長：山 口 秀 郎

学 校 教 育 課 長：堤 好 弘 社 会 教 育 課 長：小 林 勇 作

人権・同和教育課長：深 町 浩 一 教 育 指 導 主 事：藤 木 雄一郎

学校教育課長補佐兼学事担当係長：山 本 啓 介 学校教育課教職員担当係長：徳 永 卓 美

教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香 指 導 主 事：福 永 美智也

指 導 主 事：金 子 尚 文

５．書 記

教 育 総 務 課：長 野 祐 樹

６．傍 聴 者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

（１）議案第４号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和７年度筑後市一般会計補正予算第８号：教育総務課）

【非公開】

（２）議案第５号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和７年度筑後市一般会計補正予算第８号：学校教育課）

【非公開】
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（３）議案第６号 令和７年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の市町村

別結果の公表に係る同意について

主任教育指導主事 ページ、８ページからでございます。

例年どおり、全国体力調査の市町村別結果の公表に係る同意について、県の

教育長から照会があっております。

１２ページをお開きいただきたいと思います。こちらに内容がございます。

本案件は、福岡県の体力向上施策について、県民の理解と協力を得るため、

市町村名を明らかにした調査結果を公表するものということでございます。

その次のページ、１３ページにありますように、公表内容は、市町村ごとに

小・中学校それぞれの体力合計点と平均値を棒グラフにて公表されます。

公表方法としては、県教育委員会が作成します令和７年度全国体力・運動能

力、運動習慣等調査報告書のほうに盛り込まれまして、福岡県のホームページ

のほうにも掲載されるということでございます。同意の可否を、よろしくお願

いしたいと思います。

教育長 説明は終わりましたが、何かご質問はございませんでしょうか。よろしい

ですか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第６号について、賛成の方は挙手をお願いします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で同意をお受けいたしました。ありがとうございます。

それでは、一旦、議事を終了させていただきまして、進行をさせていただき

ます。

（４）議案第７号 令和８年度筑後市立小中学校教諭等及び一般職の人事異動

内申について

【非公開】

４ 協議事項

（１）令和８年度教育施策要綱について

５ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づく報告

①社会教育主事の発令について

（２）教職員の人事評価の結果について

（３）令和７年度高等学校卒業式への出席について

６ その他

（１）今後の教育委員会日程について
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７ 閉会のことば


